



Zveřejněno na profilu zadavatele dne 10. 6. 2022

VYSVĚTLENÍ OBSAHU ZADÁVACÍ DOKUMENTACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY (2)

k nadlimitní veřejné zakázce zadávané v otevřeném řízení
podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění

Dům sociálních služeb Sv. Kateřiny, Bolatice - interiér

Údaje o zadavateli:

zadavatel: Obec Bolatice
sídlo: Hlučínská 95/3, 747 23 Bolatice
zastoupený: Mgr. Herbert Pavera
IČO: 002 99 847
profil zadavatele: <http://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/127a38a7-d8ae-4a9f-8457-6302fd19bd48>

Zastupující osoba dle § 43 zákona

zastupující osoba: recte corporation s.r.o.
sídlo: Nádražní 612/36, Ostrava Moravská Ostrava, PSČ 702 00
IČO: 053 79 300
kontakt, telefon, e-mail: Jana Kobělušová, +420 734 260 410, recte@recte.cz
datová schránka: zxhwt2n

Obec Bolatice, IČO 002 99 847, se sídlem Hlučínská 95/3, 747 23 Bolatice, zastoupená Mgr. Herbertem Paverou, starostou (dále jen „zadavatel“) se rozhodla vyhlásit v otevřeném nadlimitním řízení veřejnou zakázku na dodávky označenou **Dům sociálních služeb Sv. Kateřiny, Bolatice - interiér** (dále jen „veřejná zakázka“). Zadavatel zahájil předmětné zadávací řízení v souladu s § 56 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále v textu jen „zákon“) odesláním oznámení o zahájení zadávacího řízení do Věstníku veřejných zakázek dne 23. 5. 2022 (ev. číslo zakázky Z2022-019664) a Úředního věstníku Evropské unie a dále uveřejněním zadávací dokumentace, včetně všech jejích příloh na svém profilu zadavatele dne 23. 5. 2022.

Zadavatel obdržel od jednoho z účastníků zadávacího řízení elektronickou žádost o vysvětlení obsahu zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky, na kterou odpovídá takto:

Žádost o vysvětlení obsahu zadávacích podmínek (4):

Dotaz č. 1:

U pol. 33 a 47 je stejný popis, ale různé obrázky a různé názvy položek. Budou obě křesla shodná nebo se nějak liší? U obou typů pečovatelských křesel je požadavek na polohovatelný opěrák typu comfort. Je toto podmínkou u obou položek?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Zadavatel upřesňuje požadavky na křesla:

Pol. 33 - opěrák typu Comfort a polohovatelný opěrák

Pol. 47 - opěrák typu Comfort a pevný opěrák

Dotaz č. 2:

Prosím o upřesnění čalounění položek 33, 47, 79, 80. Preferujete látku nebo koženku?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Zadavatel požaduje omyvatelnou koženku.

V Ostravě dne 10. 6. 2022

Jana Kobělušová

osoba oprávněná jednat jménem zadavatele